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Teachers Feedback on Syllabus 2023-24 
Semester - I / Ill / V 

The college conducted Feedback of Teachers on Syllabus in the Academic Year 2023-2024. The 
following aspects were taken into consideration while asking questions to the Teachers for 
Feedback on Syllabus: 

Teachers Feedback on Syllabus 

Questions 

Aim and objective of the syllabus are well defined and clear to teacher and students 

The syllabus cover modem and advanced topics 

Balance Between Theory and Practical 

Book facilities and other amenities like projectors, software etc., are available in the department -~. 5 Satisfaction with the Methods of Teaching 

6 Program outcomes of the syllabus are well defined. 

7 Relevance of the Curriculum 

8 The course content fulfills the needs of the students. 

9 Syllabus contains necessary technical skills for the students to face the industry needs. 

10 Overall Academic Environment 

Feedback Record 

Category Teachers' Feedback 

Total number of teachers recorded feedback 15 

~ otal number of questions attempted 10 
I 

Sr. Questions Strongly Agree Neutral Disagree Strongly 
No Agree Disagree 

1 Aim and objective of the syllabus are well 10 02 02 01 00 
defined and clear to teacher and students 

2 The syllabus cover modem and advanced 09 03 01 01 01 
topics 

3 Balance Between Theory and Practical 10 02 01 01 01 

4 Book facilities and other amenities like 13 01 01 00 00 
projectors, software etc., are available in 
the department 

5 Satisfaction with the Methods of Teaching 11 03 01 00 00 -
6 Program outcomes of the syllabus are well 12 01 01 o(;,_;t !..E .. __o~ ov/ , ..... ·, ,, 
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defined. 

Relevance of the Curriculum 12 01 01 01 

The course content fulfills the needs of the 11 02 01 01 
students. 

Syllabus contains necessary technical skills 10 02 02 01 
for the students to face the industry needs. 

Overall Academic Environment 09 02 01 02 

1. Aim and objective of the syllabus are well defined and 
clear to teacher and students. 

Neutral 
7.1 ° 0 

Agree 
21.4cc 

Strongly Agree 
71 4 

Interpretation: 
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~ -, h h f ry Feedback on syllabus from teac ers shows t at 93% o the teachers agree that Aim and objective 

of the syllabus are well defined and clear to teacher and students. 
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2. The syllabus cover modern and advanced topics. 

Neutral 

Agree 
~(' 

Interpretation: 

Strong ly Agree 

Feedback on syllabus from teachers shows that 61 % teachers strongly agree that the syllabus 
covers modem and advanced topics. 

Disagree 
7 
Neutral 

Agree 
7 ' 

Interpretation: 

3. Balance Between Theory and Practical. 

Strong! Agree 
78 s0 

•• 

Feedback on syllabus from teachers shows that 86% agree that there is balam:e between theory 
and practical. 
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4. Book facilities and other amenities like projectors, 
software etc., are available in the department 

Agree 
7 1 

Strongly Agree 
92 9>1 

Interpretation: 

Feedback on syllabus from teachers shows that 93% agree that book facilities and other 

amenities like projectors, software etc. , are available in the department. 

5. Satisfaction with the Methods of Teaching 

Neutral 
7 1' _ 

Agree 
21 4•, 

Strongly Agree 
7 1 4°·, 

Interpretation: 

Feedback on syllabus from teachers shows that 72% strongly agree they are satisfied with the 

method of teaching. 
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6. Program outcomes of the syllabus are well defined. 

Neutral 
14 3 '.o 

Strongly Agree 
85 7% 

Interpretation: 

Feedback on syllabus from teachers shows that 86% strongly agree that program outcomes of the 

syllabus are well defined. 

Neutral 
7 1 '·, 
Agree 
7 1 -

Interpretation: 

7. Relevance of the Curriculum 

Strongly Agree 
85 .7% 

Feedback on syllabus from teachers shows that 93% agree with the relevance of the curriculum. 



8. The course content fulfills the needs of the students. 

Neutral 
7 1 '0 

Agree 
14 3 

Interpretation: 

Strongly Agree 
- ~7q --

Feedback on syllabus from teachers shows that 79% of the respondents strongly agree that the 

course content fulfills the needs of the students. 

9. Syllabus contains necessary technical skills for the 
students to face the industry needs. 

Neutral 
14 3°' 

Agree 
14 3 

Strongly Agree 
~1 4 

I nte rp retati on: 

Feedback on the syllabus from teachers shows that 86% agree that the syllabus contains 

necessary technical skills for the students to face the industry needs. 
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10. Overall Academic Environment 

Strongly Disagree 
7.1% 
Disagree 
7 .1 <, 
Neutral 
71% 

Agree 
14.3° ·' 

Interpretation: 

Strongly Agree 
613% 

Feedback on syllabus from teachers shows that 79% teachers agree that the Overall Academic 

Environment is good. 
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Question Numbers 

■ Strongly agree ■ Agree II Neutral ■ Disagree ■ Strongly disagree 

The following are the observations made from the feedback given: 

• Most of the teachers are satisfied with course content and curriculum, helpful for Placement. 

• Timely updation of Curriculum is recommended. 
• Leaming materials can be made available to the students for efficient learning. ~ , 

• Apart from theory courses, Practical and skill oriented courses can be introduced. ~ 
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Teachers Feedback on Syllabus 2023-24 
Semester - II / IV / VI 

The college conducted Feedback of Teachers on Syllabus in the Academic Year 2023-2024. The 

following aspects were taken into consideration while asking questions to the Teachers Feedback 

on Syllabus: 

Teachers Feedback on Syllabus 

Questions 

Aim and objective of the syllabus are well defined and clear to teacher and students 

The syllabus cover modern and advanced topics 

Balance Between Theory and Practical 

Book facilities and other amenities like projectors, software etc. , are available in the department 

Satisfaction with the Methods of Teaching 

Program outcomes of the syllabus are well defined. 

Relevance of the Curriculum 

The course content fulfills the needs of the students. 

Syllabus contains necessary technical skills for the students to face the industry needs. 

Overall Academic Environment 

Feedback Record 

Category Teachers'Feedback 

Total number of teachers recorded feedback 15 

(~tal number of questions attempted 10 

Sr. Questions Strongly Agree Neutral Disagree Strongly 
No Agree Disagree 

1 Aim and objective of the syllabus are well 10 02 02 01 00 
defined and clear to teacher and students 

2 The syllabus cover modern and advanced 09 03 01 01 01 
topics 

3 Balance Between Theory and Practical 10 02 01 01 01 

4 Book facilities and other amenities like 13 01 01 00 00 
projectors, software etc., are available in 
the department 
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Satisfaction with the Methods of Teaching 11 03 01 00 

Program outcomes of the syllabus are well 12 01 01 00 
defined. 

Relevance of the Curriculum 12 01 01 01 

The course content fulfills the needs of the 11 02 01 01 
students. 

Syllabus contains necessary technical skills 10 02 02 01 
for the students to face the industry needs. 

Overall Academic Environment 09 02 01 02 

1. Aim and objective of the syllabus are well defined and 
clear to teacher and students. 

Neutral 

Agree 
21.4°·0 

Strongly Agree 
71.4° 0 

e Interpretation: 

Feedback on syllabus from teachers shows that 72% of the teachers agree that Aim and objective 
of the syllabus are well defined and clear to teacher and students. 
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2. The syllabus cover modern and advanced topics. 

Neutral 
7 7°,r, 

~ gree 
30 8° 

Interpretation: 

Strongly Ag~ee 

Feedback on syllabus from teachers shows that 61 % teachers strongly agree that the syllabus 

covers modem and advanced topics. 

Disagree 
7 1% 
Neutral 

Agree 
7 1% 

Interpretation: 

3. Balance Between Theory and Practical. 

Strongly Agree 
78 6% 

Feedback on syllabus from teachers shows that 79% agree that there is balance between theory 

and practical. 
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4. Book facilities and other amenities like projectors, 
software etc., are available in the department 

Agree 
7. 1 ° 0 

Interpretation: 

Strongly Agree 
CJ2 9% 

Feedback on syllabus from teachers shows that 93% agree that book facilities and other 
amenities like projectors, software etc., are available in the department. 

5. Satisfaction with the Methods of Teaching 

Neutral 
7.1 C'-:, 

Agree 
21 4'' 0 

Strongly Agree 

Interpretation: 

Feedback on syllabus from teachers shows that 72% strongly agree that Satisfaction with the 
Methods of Teaching. 
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6. Program outcomes of the syllabus are well defined. 

Neutral 

Interpretation: 

Strongly Agr~ 
85 7 

Feedback on syllabus from teachers shows that 86% strongly agree that program outcomes of the 
syllabus are well defined. 

Neutral 
7 -,, 
Agree 
7 

Interpretation: 

7. Relevance of the Curriculum 

Stronll,ly ~ ree 
85 7 

Feedback on syllabus from teachers shows that 86% agree with the relevance of the curriculum. 
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8. The course content fulfills the needs of the students. 

Neutral 
71% 

Agree 
14 3'' 

Interpretation: 

Strongly Agree 
-- 78f,-

Feedback on syllabus from teachers shows that 79% of the respondents strongly agree that the 

course content fulfills the needs of the students. 

9. Syllabus contains necessary technical skills for the 
students to face the industry needs. 

Neutral 
14 3 

Agree 
14 3 

Strongly Agree 
71 .1 

Interpretation: 

Feedback on the syllabus from teachers shows that 71 % agree that the syllabus contains 

necessary technical skills for the students to face the industry needs. 



10. Overall Academic Environment 

Strongly Disagree 
7 1 °/o 

Disagree 
7.1 ° 0 

Neutral 
7 1 ° 0 

Agree 
14 3 . 

9 Interpretation: 

strongly Agree 
~ l 3 It) 

Feedback on syllabus from teachers shows that 64% teachers agree that the Overall Academic 

Environment is good. 
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Question Numbers 

■ Strongly agree ■ Agree 1111 Neutral ■ Disagree ■ Strongly disagree 

The following are the observations made from the feedback given: 

• Most of the teachers are satisfied with course content and curriculum, helpful for Placement. 

• Timely updation of Curriculum is recommended. 

• Learning materials can be made available to the students for efficient learning. 

• Apart from theory courses, Practical and skill oriented courses can be introduced. 

Principal 
Claras College of Commerce 

Vari Road, Vcrsova, 
Am:meri (W)~ Murnbai-400 061 
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